

Reparații curente la instalațiile de electrificare pe raza Secției IFTE-2 Fetești - instalații LEA 0,4kV în stația Slobozia Veche

I.D.: 99446298

Data publicării	03.07.24	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	478.979,97 RON - 478.979,97 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: În conformitate cu prevederile Instrucției nr. 354 pentru întreținerea tehnică și repararea instalațiilor de energoalimentare –Anexa VIII , lucrările de reparații curente la liniile electrice aeriene se execută cu o periodicitate de 6 ani, lucrările fiind impuse de necesitatea înlăturării uzurilor fizice și a deteriorărilor constatate în cadrul verificărilor tehnice. Lucrările de reparații curente urmăresc, totodată, și asigurarea unei funcționări normale și neîntrerupte a instalațiilor de electrificare în condiții de siguranță a circulației transporturilor feroviare, îmbunătățirea stării tehnice a instalațiilor, reducerea efortului de întreținere. În anul 2024 au fost programate a fi executate lucrări de reparații curente la instalația LEA 0,4 kV din stația Slobozia Veche. Amploarea lucrărilor ce sunt necesar a fi efectuate pentru aducerea instalațiilor la condițiile instrucționale de funcționare, implică un volum mare de manoperă și materiale pe care Secția IFTE2 Fetești nu îl poate acoperi prin resursele proprii. Obiectivul principal al lucrărilor de reparații la LEA 0,4 kV din stația Slobozia Veche este înlocuirea actualei linii electrice cu LES, pe traseu nou, respectiv dezafectarea parțială a fostei rețele electrice. Se vor executa lucrări de demontare parțială a pieselor și subansamblelor componente ale instalațiilor cu uzuri frecvente, repararea, recondiționarea sau înlocuirea celor nereparabile, conform specificațiilor caietului de sarcini. Durata contractului curge de la data semnării acestuia de ambele părți, până la data recepției finale, după expirarea perioadei de garanție a lucrărilor. Durata de execuție este de maxim 60 zile de la data începerii lucrărilor, care reprezintă data încheierii Procesului-Verbal de predare a amplasamentului lucrării către executant.